



# «ПЛАМЯ»

Разгорайся ярче пламя. Светом доброго огня! Наше пламя—словно знамя, Для тебя и для меня!

## В этом выпуске:

Слово классного руководителя	1
Герой нашего класса	1
Наши новости	2
Праздники	3
Поздравляем	3
Интервью	4
Наше творчество	5
Сочиняем	5
Гороскоп друидов	6
Смех без причины	6
Фотовыставка	6

## Слово классного руководителя

Уважаемые родители, дорогие ребята!

Закончился 6 класс, пролетела веселое и звонкое лето, мы уже в 7 классе. Мало того, уже 2 четверть, декабрь. Во всю кипит работа по подготовке к Новому году, в этом году мы проводим новогодний праздник для учащихся 5-7 классов, на нас большая ответственность. Но не стоит забывать, что эта четверть самая короткая, нужно настроиться и закончить её только с хорошими отметками, чтобы порадовать родителей и себя, конечно. Времени остается совсем мало, чтобы привести мысли и дела в порядок.

Впереди новогодние праздники, каникулы... Желаю всем нам хороших успехов, интересных и познавательных мероприятий.

Классный руководитель Перевицких Л.А.



## Герой нашего класса

Сегодня героем номера является Щербинина Ольга. Оля хорошо учится. Пишет стихи. Играет на барабанах. Рисует. Неоднократно становилась лауреатом конкурса «Красота божьего мира». Ежегодно принимает активное участие в школьных олимпиадах и интеллектуальном марафоне. В 6 классе заняла 2 место на школьном этапе Всероссийского конкурса «Живая классика». В этом году стала лауреатом 2 степени в конкурсе «Земля наш общий дом». Также активно участвует в творческих конкурсах.

Оля занимается рукоделием, очень любит вязать крючком, вышивать крестиком, гладью, лентами, плести из бисера.

В классе принимает активное участие во всех мероприятиях. Является командиром класса.



## Наши новости

На летних каникулах **9 июля 2015 г.** мы побывали в Национальном парке «Бузулукский бор». Посетили музей и удивительные места этого прекрасного места.

**4 сентября** мы ходили в поход на Солдатскую поляну.

**17 сентября** подведены итоги X Всероссийского дистанционного конкурса "Ты - гений", в номинации "Основы детской журналистики" пресс-центр нашего класса с газетой "Пламя" занял 1 место. А электронный задачник "Десятичные дроби" (уч. Перевицких Л.А.) занял 1 место в номинации "Творческие работы и учебно-методические разработки".

**18 сентября** состоялась благотворительная ярмарка, на этот раз наш класс заработал 1972 рубля. Спасибо всем родителям и их детям за участие.

**2 октября** учащиеся и учителя школы приняли участие в районном празднике День учителя. Среди них учащиеся нашего класса Рубилкин Денис, Лободенко Валерия, Ермолова Кристина, приветствовали учителей Оренбургского района на сцене областной филармонии. В ходе торжественной церемонии были награждены учителя нашей школы, в числе награжденных наш классный руководитель Перевицких Л.А.

**10 октября** мы совершили поездку в п. Саракташ. Там мы посетили Свято-Троицкую Семеоновскую Обитель Милосердия. А также Красную гору, где проходили съемки фильма «Русский бунт». У нас был очень хороший экскурсовод, который рассказал нам много интересного про п. Саракташ и Оренбургскую область.

Учащийся нашего класса Рубилкин Денис принял участие в конкурсе к Международному дню переводчика "We read in English" от проекта [mega-talant.com](http://mega-talant.com). По результатам конкурса Денис получил диплом I степени.

**13 ноября** классный руководитель 7 класса Перевицких Л.А. приняла участие в работе областного семинара «Патриотическое воспитание подрастающего поколения на современном этапе: итоги, проблемы, перспективы», где представила деятельность школы по участию во Всероссийских образовательных проектах.

**18 ноября** девочками нашего класса был подготовлен и проведен, уже ставший традиционным, праздник «День рождения Деда Мороза» для учащихся 1 класса.



## Праздники

### Ноябрь

4 ноября — День народного единства,  
7 ноября—День Октябрьской революции 1917 г.,  
8 ноября—Международный день КВН,  
11 ноября—Международный день энергосбережения,  
12 ноября—синичкин день,  
13 ноября—Международный день слепых,  
18 ноября—День рождения Деда Мороза,  
19 ноября—Международный день отказа от курения.

#### День Учителя

В календаре СССР профессиональный праздник преподавателей появился в 1965 году по Указу президиума Верховного Совета. Днем празднования было назначено первое воскресенье октября. В 1994 году президентом Российской Федерации было принято Постановление о переносе Дня учителя на фиксированную, обозначенную международным сообществом дату, — 5 октября. Многие люди только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад преподавателей в их судьбу и карьеру. Чествование работников образования проходит не только в стенах школы, но и на государственном уровне. В День учителя тружеников образовательной сферы награждают грамотами и ценными призами. К этой дате приурочивают подведение итогов конкурса «Учитель года» и вручение победителям заслуженных наград. В некоторых государствах, ранее входивших состав Советского Союза, продолжают чествовать работников образования по советским традициям. В первое воскресенье октября национальный День учителя до сих празднуют в Украине, Латвии, Казахстане, Белоруссии, Кыргызстане, Азербайджане.



### Декабрь

1 декабря—Всемирный день борьбы со СПИДом,  
3 декабря—День Неизвестного Солдата в России,  
9 декабря—День героев Отечества,  
10 декабря—День прав человека,  
12 декабря—День Конституции Российской Федерации,  
22 декабря—День энергетика,  
31 декабря - Новый год.

#### День рождения Деда Мороза

Все мы с раннего детства уже привыкли, что с новогодними праздниками к нам в дом приходит Дед Мороз. Он дарит подарки, о которых мы мечтали целый год. Современные детишки пишут Дедушке Морозу письма-просьбы, а Дед Мороз старается исполнить все пожелания. Но есть один день в году, когда поздравления принимает сам Дед Мороз. Этот день приходится на 18 ноября. Родился Дед Мороз более двух тысячелетий назад, поэтому определить его возраст с точностью до года достаточно трудно. А дату Дня рождения зимнего волшебника придумали сами ребяташки.

В декабре 1998 года из Лапландии Дед Мороз перебрался в Великий Устюг, ставший отныне его вотчиной. В своей резиденции он много работает. Дед Мороз идет в ногу с современностью: освоил компьютер, ведет собственный блог в интернете, а его посох подключен к системе ГЛОНАСС. С 2005 года в России стали всенародно отмечать День рождения Деда Мороза. Ежегодно, 18 ноября, Дед Мороз и Снегурочка встречают огромное количество гостей, которые съезжаются на празднества со всего света.



## Поздравляем!

#### Поздравляем зимних именинников!

Шаврину Алёну —13 декабря,  
Алмухамбетова Серика —1 января,

Дубровскую Лидию—21 января,  
Волкондину Анастасию —26 января,  
Реброва Алексея —4 февраля.



## Интервью



### А как прошло Ваше детство?

В этот раз героем рубрики стала наш классный руководитель Перевицких Лариса Александровна.

Узнаем, как прошло детство Ларисы Александровны.

#### 1. Какие были Ваши любимые игры?

В подростковом возрасте играли в выбивалы, пионербол, казаки – разбойники.

#### 2. Какая была Ваша любимая игрушка?

У меня была кукла с набором посуды, набор назывался «Хозяюшка».

#### 3. Какой был Ваш любимый кинофильм?

Я очень любила сказку "Три орешка для золушки". Из мультфильмов я любила "Простоквашино". Из художественных фильмов я любила "Приключения электроника", "Приключения Петрова и Васечкина"

#### 4. В какой школе Вы учились? В каком городе/деревне Вы учились?

Я училась в Приуральской школе Оренбургского района.

#### 5. Какая была Ваша первая учительница?

Моя первая учительница Найденова Тамара Алексеевна, мы были её первым классом после окончания училища, она нас очень любила и мы её, после перехода в 5 класс часто ходили к ней домой пили чай и ели арбузы. До сих пор поддерживаем с ней очень хорошие отношения.

#### 6. Как Вы учились?

Училась хорошо, на «4» и «5».

#### 7. Какой был Ваш любимый предмет?

Очень любила химию и учительницу по химии, принимала участие в олимпиадах.

#### 8. Как Вы проводили свободное время?

Все свободное время я проводила в школе. Рисовали стенгазеты, помогали учителям, готовились к праздникам, которые чаще всего сочиняли и репетировали сами, никто из учителей нас не заставлял.

#### 9. Ходили ли Вы на кружки?

Нет, на кружки не ходила. Но мама научила вышивать гладью, до сих пор люблю вышивать.

#### 10. Ваш любимый учитель?

Мой любимый учитель — директор Приуральской школы, наш классный руководитель, учитель математики Стебнев Владимир Васильевич. На встрече с выпускниками в этом году очень приятно было слышать от него много хороших и теплых слов в свой адрес.

## Наше творчество

### Вернисаж



Ангел  
Щербина Ольга



Ангел  
Шкитяева Анастасия



Портрет Перевицких Л.А.  
Щербина Ольга

## Сочиняем

Стихи собственного сочинения

Щербининой Ольги

\*\*\*

О жизнь, о боль, о те страдания  
И то что нам принадлежит  
Все не предвидеть и гадание  
И не исправностью грозит  
Должны ценить мы каждый миг  
И проводить все время с ними  
Тех кто любви твоей достиг  
Чтоб не остаться нам одними  
Не зря же все же говорят  
Нести ответ должны пред богом  
Кем так душою дорожат  
В порядке их держать должны мы  
строгом  
И воспитания залог  
Влияет больше на уменье  
В ссоре нам найти предлог  
В мире жить и наслажденье  
Семья - важнее вещи нет  
Все любят смогут поддержать  
Простить ,нести ответ  
И чужим людям не отдать  
А Дуня просто не ценила  
И просто не уберегла  
Возможно все она себе простила

Но ведь отца в могилу завела  
О как так можно быть с родными  
Быт такой грубой черствой не любить  
Ведь вас считали дорогими.  
А остаётся лишь скорбить  
Конечно мы не судьи  
У каждого своя судьба  
Но жизни мы держать поводья  
Должны в руках у сердца, да

\*\*\*

Спокойствие, удел великих  
И на картине здесь передо мной  
Занятие пришло одно из редких.  
Девчужке светлой, молодой.  
Под светом лампы, сидя в кресле,  
Задумавшись и не спеша.  
На чистом разуме и смысле  
Книгу держит словно дорожа  
Нетороплива перебирая,  
Уж полетевшие страницы  
В колени ноги подгибая  
Не покладая взглядом книжные гра-  
ницы.  
А имя девушке дано,  
Такое чистое, простое  
Мила - имя мамой отдало  
И редко встретишь ты такое.  
По телу Мила ведь худая

А сбоку, там лежат коньки  
Так значит время отдавая  
Она бежит на огоньки  
Хочу закончить сочиненье  
Тем, что я восхищена  
Я посветила ей стихотворенье  
По творению В.Хабарова  
Не зря взгляделся он в ее характер  
Уют сумел он передать  
Под светом лампы Мила,  
Не может взгляда оторвать.....





МБОУ «Школа имени Гонышева А.И.»  
«Пламя»  
газета 7 класса

460 539  
Оренбургская область, Оренбургский район,  
с. Черноречье, ул. Гонышева, 35

Выпуск подготовили:  
Руководитель — Перевицких Л.А.  
Пресс-центр 7 класса

3 место во Всероссийском дистанционном конкурсе «Наш класс» в номинации «Газета класса»

1 место во Всероссийском дистанционном конкурсе «Ты—гений» в номинации «Основы детской журналистики»

№ 7 15.12. 2015 г.



## Смех без причины— признак хорошего настроения

- Трактор мчался по полю, слегка попахивая...
- Во двор въехали две лошади. Это были сыновья Тараса Бульбы.
- На переднем плане начинается тропинка. На заднем плане тропинка продолжается.

*Интересные вопросы:*

1. Почему лимонад делают из искусственного лимонного сока, а чистящие средства - из натурального?
2. Зачем мы нажимаем сильнее на кнопки пульта, у которого садятся батарейки?
3. Почему полотенца требуют стирки, если ими следует вытирать только чистые руки?
5. Почему чернослив красный, когда еще зеленый?
6. Не является поводом для беспокойства то, что врачи свою деятельность называют практикой?
7. Почему не выпускают корм для кошек со вкусом мышей?



## Гороскоп друидов

### Сергей Кайрис, Рублкин Денис - граб

Имеет выраженную склонность к дисциплине и повиновению. Любит отличия, мечтает о наградах и почестях, тоскует по восхищению со стороны других. Больше всего ему нравится подчиняться установленному порядку и поэтому редко проявляет инициативу. Принятие решений сопровождается у него страхом совершить ошибку. При этом обладает чувством ответственности и справедливости. Не любит отступлений от общепринятых правил, неохотно сходит с прямой, протоптанной и проверенной дороги. А к новым идеям относится с осторожностью, одновременно являясь противником установки: "а, все равно!".

### Татьяна Кузнецова -ива (верба)

Человека, рождённого под знаком Ивы, отличает романтичность, страсть к любовным страданиям, острота чувств, интуиция, тонкое активное созерцание, мистицизм. В человеке этого знака чувствуется что-то таинственное, Ива полна неясных мыслей и неуловимых ощущений, почти не определяемых словами, очень чувствительна. Восприимчива к запахам и вкусам.

## Фотовыставка

В данной рубрике представлены фотографии домашних питомцев ребят нашего класса Шавриной А., Шкитяевой А, Кузнецовой Т.

